

Pronásledování

V roce 1999 byla praxe Falun Gong Komunistickou stranou Číny zakázána. Její následovníci byli obviněni z toho, že „se stranou zápasí o přízeň lidových mas“. Od té doby jsou praktikující Falun Gongu v Číně zatýkáni a posíláni do věznic, kde jsou podrobováni násilné „ideové převýchově“. V rámci této „převýchovy“ na ně vězeňská stráž uplatňuje více než 100 mučících metod včetně pálení rozžhaveným kovem, bití, mučení elektrickým proudem, topení v tzv. vodní kleci atd. Do dnešního dne bylo ověřeno a zdokumentováno více než **4 000 obětí umučení**, nejmladší oběti bylo 8 měsíců, nejstarší 83 let.

Zabíjení pro své orgány

Nezávislí vyšetřovatelé odhalili, že čínské úřady využívají rozsáhlou komunitu (často anonymních) vězňů svědomí, z nichž největší část tvoří praktikující Falun Gongu, jako zdroj orgánů pro komerční transplantace. Vězni jsou pravidelně podrobováni odběrům krve a vzorků tkání – když se objeví bohatý zájemce, je v systému dohledán vězeň s optimálním orgánem a ten mu je odebrán – vězeň v tomto procesu umírá. Zbytek jeho těla je spálen, aby se zhladily stopy. Čínská transplantační centra se chlubí **extrémně krátkými čekacími lhůtami**, možností předem si domluvit termín transplantace a skutečností, že jejich orgány jsou kvalitnější než v jiných zemích, protože nepocházejí od klinicky mrtvých osob. Čínští lékaři ve 14 provinciích v nahraných telefonních rozhovorech připustili, že orgány, které mají k dispozici, pocházejí od zdravých, mladých lidí z řad vězňů praktikujících Falun Gongu.

www.organharvestinvestigation.net



Seznamte se s Falun Gongem

Metoda Falun Gong je popsána v úvodní knize Falun Gong, která vysvětluje cvičení a základní principy zlepšování charakteru. Hlavním dílem je kniha Zhuan Falun. Všechny učební materiály (knihy, hudba a video) jsou zdarma ke stažení na stránkách: www.falundafa.org

Falun Gong nemá registrované členství a nepřijímá finanční příspěvky. Praktikují ho lidé ve stovce zemí.

Jak mi Falun Gong pomohl?

"Učení Falun Dafa mi v životě poskytuje jakýsi morální kompas, který mi nekompromisně nastavuje zrcadlo a vede mě k tomu, abych se neustále snažil zlepšovat svůj charakter, měnil destruktivní způsoby uvažování a byl přísnější k sobě a tolerantnější k druhým. Díky cvičení se navíc těším skvělému zdraví."

Ondra, Česká republika

"Po studiu knihy Zhuan Falun je má mysl jasnější a pracuji pak efektivněji."

Veronika, Česká republika

Kontakty:

Praha	Jarka	777 573 859
Brno	Martin	721 445 897
Ostrava	Kamil	737 340 489
Hradec Králové	Láďa	608 163 123
Pardubice	Standa	723 341 863
Zlín	Lukáš	605 902 833
Kladno	Lan	608 307 473
Opava	Světlana	606 770 140
Jihlava	Zdenka	723 018 655
Třebíč	Pavla	775 290 854
Uherské Hradiště	Ondra	776 774 764
Litoměřice	Gábi	608 527 526
Hluboká nad Vltavou	Tony	778 001 986

Cvičení se vyučuje vždy zdarma. Kontakty na další cvičební místa najdete na www.falungong.cz

www.falundafa.org

Zabíjení pro víru v PRAVDIVOST, SOUCITÍ A SNÁŠENLIVOST

真善忍

PROSÍM POMOZTE ZASTAVIT
TYTO ZLOČINY PROTI LIDSKOSTI



Proč jsou miliony následovníků
pokojné meditační praxe Falun Gong
v Číně pronásledovány, mučeny
a zabíjeny pro své orgány?

Falun Gong – pokročilá metoda kultivace těla a mysli

V roce 1992 představil pan Li Hongzhi čínské veřejnosti systém zušlechťování těla a mysli – Falun Gong. Opírá se o pět cvičebních sestav a **praktikování principů pravdivosti, soucitu a snášenlivosti v běžném životě**. Zatímco pomalá, ale energeticky silná cvičení pomáhají tělu získat trvalé zdraví a sílu, uplatňování etických principů vede k nalezení vnitřního klidu a svobody.

Cvičení Falun Gong, Chengdu, Čína



Pro Číňany bylo zveřejnění Falun Gongu novým zjevením zapomenuté tradice kultivační praxe, metody, jak zušlechťování sebe sama dojit k vyšší úrovni bytí. Falun Gong se šířil od srdce k srdci a propagovala ho i čínská státní média. Během sedmi let se mu začalo věnovat více než **70 milionů lidí**.



Meditace v parku v Sydney

Proč čínský režim pronásleduje Falun Gong?

Proč Hitler připravil o život miliony Židů, proč Stalin nechal vyhladovět miliony Ukrajinců nebo proč Pol Pot nechal umučit nebo zabít každého třetího obyvatele Kambodže? Příčinu těchto genocid nenajdeme na straně obětí, ale v povaze diktátorů.

Jedna z mnoha mučících metod používaných na praktikující Falun Gongu.



Důvodem, proč čínský režim pronásleduje Falun Gong, je samotná násilná povaha Komunistické strany Číny (KS Číny), která se obává všech skupin, které nemůže kontrolovat. KS Číny pronásleduje všechny náboženské skupiny nebo duchovní směry, které neuznají, že jejich nejvyšší autoritou je sama KS Číny. Falun Gong vede lidi k vnitřní svobodě a vlastnímu rozhodování na základě vyšších morálních měřítek, namísto diktátu strany, což je pro KS Číny nepřijatelné.



Skupina lidí ze Západu protestuje na náměstí Nebeského klidu v Pekingu proti represím, následuje zatčení a výslech.

Pomozte prosím zastavit tyto zločiny proti lidskosti

- podepište petici na: www.falungong.cz
- sdílejte tyto informace a videa z našeho Youtube kanálu: Falun Gong Info a facebooku: Facebook.com/FalunGongCZ
- žádejte své zastupitele, aby se zastali praktikujících Falun Gongu při jednáních se svými čínskými protějšky



Více informací:

- www.falungong.cz / info@falungong.cz
- www.endorganpillaging.org
- Dokumentární filmy: **Svobodná Čína: Odvaha věřit** a **Svědění Číny: Příběh Kao Č'-šenga** (Alza.cz/media)
- Youtube kanál: **Falun Gong Info**
- Knihy: **Jatka: Masové vraždy, odebrání orgánů a čínské řešení problému s disidenty**, Ethan Gutmann, **Devět komentářů o komunistické straně**, Epoch Times, **Za Čínu spravedlivější**, Kao Č'-šeng



Vystavení banneru s nápisem „pravdivost, soucit, snášenlivost“ je v Číně tvrdě trestáno.